
 
       
 
 

    

 

 

 

DRŽAVNO PRVENSTVO 

SREDNJIH in OSNOVNIH ŠOL 
V DESKANJU NA SNEGU - VELESLALOM 

 

TEHNIČNI  BILTEN, Rogla, 17.3.2026 
 

  



 
       
 

ORGANIZATOR in IZVAJALEC :  

Zavod za šport RS Planica, smučarska zveza Slovenije in ŠD Alpska šola Rogla 

DATUM IN KRAJ TEKMOVANJA:  torek, 17. marec 2026, smučišče Rogla, smučarska proga 

Jasa, razglasitev tekmovanja pri bifeju Uniorček 

PRIJAVE 

OPOMNIK: prijave se bodo zaprle  v sredo, 11.3.2026 ob 24.00 

Prijave potekajo preko spletne aplikacije Šolska športna tekmovanja. 

TEKMOVALCI: na državnem tekmovanju tekmujejo le dijaki in dijakinje letnik 2006 in mlajši. V 

kategoriji mlajših lahko nastopijo dijaki in dijakinje letnik 2009 in mlajši. Ekipno tekmovanje 

poteka v sestavi treh tekmovalcev iz iste šole (učenka in dva učenca ali učenec in dve učenki). 

Upoštevali pa se bodo rezultati samo tistih šol, ki bodo imele popolne ekipe.  

TEKMOVALNA PRAVILA: vse kategorije nastopijo v eni vožnji v vrstnem redu, kot ga je določil 

žreb.  

TOČKOVANJE EKIPNIH REZULTATOV: tekmujejo lahko samo popolne ekipe (dve 

nekategorizirani tekmovalki - mlajši in starejši in dva ne kategorizirana tekmovalca - mlajša in 

starejša). Posamezno za srednje šole in osnovne šole. 

Za uvrstitev ekipe morajo biti uvrščeni štirje tekmovalci – 2 ml. in 2 st.. Točkuje se po 

interpolaciji (zmagovalec dobi 100 točk, zadnji 1 točko, vsi ostali pa so razporejeni vmes). 

PREVZEM SMUČARSKIH KART: smučarske karte in bloke za malice vodje ekip prevzamejo z 

naročilnico, naslovljeno na UNITUR, d.o.o., Cesta na Roglo 15, 3214 Zreče, Davčna št. : 

28641825 , pri blagajni smučišča (Picerija Planja). Cena smučarske karte je 22,00eur in malica 

10eur (pohančki in krompirček). Malica se lahko poje v bifeju na Mašinžagi ali v bifeju na 

Uniorčku. Karte in malice je potrebno naročiti preko emaila: prodaja.kart@unitur.eu, 

najkasneje do petka 13.3.2026 do 20.00 ure. 

PREVZEM ŠTARTNIH ŠTEVILK:  od 8:30 do 9:00 pri prodaji kart (Picerija Planja). Pripravljene 

imejte tudi vse spremembe, ki jih sporočite organizatorju ob prejemu štartnih številk (če kateri 

tekmovalec ne bo nastopil ali če je v ekipi prišlo do menjave). DODATNE PRIJAVE NISO 

MOŽNE. Odvečne številke je potrebno vrniti pri prevzemu. Štartne številke vrnejo tekmovalci 

ob prihodu v cilj, kjer bo organizator imel osebo, ki bo za to zadolžena. V primeru, da se 

tekmovalec odpelje mimo s številko, jo v čim krajšem času vodja ekipe vrne v ciljnem prostoru. 

Za vse manjkajoče številke bo šolam izstavljen račun v višini 50,00€.  

VODSTVO TEKMOVANJA : vodja tekmovanja je Timotej Valcl,  
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TEKMOVANJE BO POTEKALO na smučišču Rogla, proga Jasa 

URNIK TEKMOVANJA:    

• 8.30 - 9.00  prevzem smučarskih kart pri blagajni  

• 8.30 do 9.00 prevzem štartnih številk pri blagajni 

• 9.00 - 9.45 ogled proge za deskarje pod vodstvom mentorjev 

• 10.00 - začetek tekmovanja v smučanju in deskanju,    

• 13.00 podelitev (oziroma 60 min po končanem tekmovanju)  

 

VRSTNI RED TEKMOVANJA:   

•   prvi se podajo na progo nekategorizirani dijaki v smučanju – VSL 

•    drugi se podajo na progo kategorizirani dijaki v smučanju – VSL 

•    zadnji se podajo na progo osnovnošolci in dijaki v deskanju – VSL 

 

KATEGORIJE TEKMOVANJA:   

OSNOVNE ŠOLE: 

Letniki: 2010, 2011, 2012, 2013 (učenci in učenke, 9. razred in mlajši) Na državnem 

tekmovanju za osnovne šole nastopajo učenci in učenke letnikov 2011 do 2013. 

SREDNJE ŠOLE 

Letniki: 2006 do 2010 (vsi letniki srednješolskega izobraževanja). Na državnem tekmovanju za 

srednje šole nastopajo dijaki in dijakinje letnikov 2006 do 2010. 

NAGRADE: najboljši trije posamezniki prejmejo medalje, najboljše tri ekipe pa plakete. Vse 

nagrade prispeva Zavod za šport RS Planica. 

PRITOŽBE: pritožbo zaradi nepravilnosti je potrebno takoj po končani tekmi pisno vložiti pri 

vodji tekmovanja (obrazec 6). Ob pritožbi je potrebno plačati pristojbino 10 €, ki bo v primeru 

ugodno rešene pritožbe vrnjena vlagatelju. Pritožbo takoj obravnava tekmovalna komisija. 

Kršitelji pravil šolskih športnih tekmovanj bodo kaznovani po Disciplinskem pravilniku, ki je 

objavljen v Informatorju.  

TEKMOVALNA KOMISIJA: tekmovalno komisijo sestavljajo vodja tekmovanja, glavni sodnik in 

vodja merilne ekipe.  



 
       
 

OSTALI NAPOTKI: prosimo, da planirate odhod vaših ekip tako, da ste lahko ob 8.00 na 

smučišču Rogla.  

Prosim, da prijave svojih šol preverite še enkrat. Če ugotovite napako, pripravite spremembo 

oziroma popravek in ga sporočite organizatorju pred tekmovanjem ob prevzemu štartnih 

številk. Za tekmovalce so OBVEZNE smučarske čelade. Šole morajo poskrbeti, da so vsi 

udeleženci tekmovanja zavarovani. Štartno lista bo objavljena v petek 13.3.2026, na mail 

Biltena in štartne liste v tiskani obliki šole ne dobijo, zato jih imejte s seboj. Naknadne dodatne 

prijave niso možne. Če tekmovalec zamudi na start, lahko nastopi na koncu štartne liste v svoji 

kategoriji. Po končanem tekmovanju morajo udeleženci vrniti štartne številke, sicer bo 

izvajalec izstavil račun za manjkajoče številke. Vse ostale informacije lahko dobite pri vodji 

tekmovanja smučanja - Damjan Prosenak ali na mailu:  info@alpskasola.com 

Veselimo se druženja z vami in vas z veseljem pričakujemo!        

                                                                                 

Rogla 3.3.20256                                                                    Vodja tekmovanja v deskanju na snegu: 

                                                                                          Timotej Valcl 

                                                                                                                                                                                                                        


